












 



Examen Junio 2003 
4.- Dada la siguiente tabla de funciones de una ALU, y suponiendo que se dispone de conexiones a "0" lógico y a "1" lógico, 
decir si las siguientes afirmaciones son ciertas. 

I. Se pueden implementar simultáneamente todas las funciones usando dos puertas XOR 
y una puerta NOT. 

II. Se pueden implementar simultáneamente todas las funciones usando una ROM de 4 
palabras de 3 bits. 

A) I: si , II: si . B) I: si, II: no. C) I: no, II:si. D) I: no, II: no. 
 

Solución: 
 
I) 
 

f1 f2 f3 f4 
yx ⊕  yx ⊕  xyx +  y  

 
f1= yx ⊕  ⇒ Es una XOR 

f2 = yx ⊕  ⇒ 1f   ⇒ a la salida de f1 una NOT 
f3 = xyx +  = )1( yx +  = x 
f4 = y  ⇒ aplicar una NOT a y, pero como ya no  

quedan se puede usar la XOR que  
sobra usándola como inversora  
colocando una de las entradas a “1”. 

 
La opción I) verdadera. 
 
II) Implementación con ROM. 
 

Entradas Salidas 
x y f1 f2 f3 f4 
0 0 0 1 0 1 
0 1 1 0 0 0 
1 0 1 0 1 1 
1 1 0 1 1 0 

 
Hace falta una ROM de 4 palabras de 4 bits. Pero como la f3 = x no hace falta implementarla por lo que 

con una ROM de 4 palabras de 3 bits es suficiente. 
 
La opción II) verdadera. 
 

Solución la A) I: si , II: si  
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